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ATTENZIONE: Gli operatori devono leggere e capire completamente questo C €

manuale prima di utilizzare il prodotto.

ATTENTION: The operators must carefully read and completely understand the
present manual before using the product.

AVIS: Les opérateurs doivent lire et bien comprendre ce manuel avant d'utiliser le
produit.

ATENCION: Los operadores tienen que leer y entender completamente este manual
antes de utilizar el producto.

ATENCAO: Os operadores devem ler e entender completamente este manual antes
de usar o produto.

ITPOXOXH: O yeipiotés ovt00 T0V TPOIOVTOS IPEMEL VO d1afdTovY Kai Vo,

9 KOTOAGOVY TAHPWS TIG 00NYIES TOV EYYEIPLOIOD TPLV OTTO TNV YPHON TOD.
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CARATTERISTICHE :.

I Collari GIMA per pronto soccorso sono stati realizzati per assicurare a paziente la massima
funzionalita, confortevolezza e sicurezza in materia di sostegno e correzione in situazioni di primo
soccorso. Sono dotati di una struttura portante in plastica provvista di piccoli fori per consentire
un’ adeguata traspirazione. 1l rivestimeno interno é fissato tramite rivetti di plastica ed & interamente
lavabile.

In questa tipologia di Collari GIMA per pronto soccorso, € previsto un foro frontale che permette di
effettuare latracheotomia qualoralasituazione lo richieda.

Tutti i Collari GIMA per pronto soccorso sono provvisti di mentoniera anatomica e di chiusura in
velcro che agevolail paziente nellaregolazione desiderata.

11 prodotto, o parti di esso, non pud essere utilizzato per un uso difforme da quello specificato previsto
nel presente manuale.

PRESCRIZIONI
I Collare GIMA per pronto soccorso dev’ essere installato da personale medico qualificato e istruito
sull’ utilizzo di questo tipo di prodotto; inoltre il paziente dovra essere seguito per tutta la durata di
utilizzo del collare.
Poichéil prodotto puo venire a contatto oppure interagire con alri dispositivi, € oppurtuno verificarne
preventivamente la compatibilita fisico/funzionale.

A In presenza di piaghe e stati infettivi, rivolgersi al medico per la cura adeguata e richiedere
indicazioni per la pulizia del prodotto!

A Non usate il prodotto se rilevate danni. Rivolgetevi al vostro rivenditore.

Il prodotto é realizzato con materiali resistenti allacorrosione e alle condizioni ambientali previste per
il normale utilizzo, quindi non necessita di attenzioni specifiche; tuttavia occorre conservarlo in un
ambiente chiuso, evitandonel’ esposizione allaluce e agli agenti atmosferici, avendo curadi proteggerlo
dalla polvere per poterne garantire le condizioni di igiene. Si raccomanda inoltre di conservare il
prodotto in un luogo tale da essere facilmente raggiungibile dagli operatori in caso di necessita.

UTILIZZO
11 dispositivo deve essere ben posizionato per lato e verso e non devono essere percepite anomalie da
parte del paziente. Poiche la struttura portante del dispositivo € in materiae plastico, assicurarsi che
non arrechi danni o provichi irritazione al paziente; inoltre, al’ atto della sua applicazione, non deve
subire modificazioni nella struttura a fine di consentire una corretta funzionalita
Qualorail paziente rilevasse stati di iperpressione o fastidio per rigidita del dispositivo sospenderne
tempestivamente |’ uso finche la situazione non si € completamente ristabilita.
Nel caso in cui il soggetto interessato non fosse in grado di manifestare autonomamente eventuali
disagi o effetti indesiderati derivanti dallapresenzadel Collare, effettuare periodicamente delleispezioni
per verificarne la condizione.
Il medico é tenuto ad informare il paziente circai tempi di utilizzo del dispositivo in base al tipo di
patologiariscontrata. || successo dell’ applicazione dipende dallacuracheil soggetto metteranel seguire
leistruzioni fornite dal medico e dalla continuita dei contatti con esso.

MANUTENZIONE
Il prodotto pud essere lavato con acqua corrente fredda o tiepida e sapone neutro. Non utilizzare
prodotti chimici aggressivi (candeggina, ammoniaca, solventi...) che potrebbero alterarelafunzionalita
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del prodotto. Non sottoporre il prodotto ad eccessive sollecitazioni meccaniche affinché il suo
funzionamento non venga alterato.

Effettuare controlli periodici per avere la garanzia che il dispositivo non abbia subito modificazioni
che ne comprometterebbero la funzionalita.

Laduratadel prodotto puo variarein baseall’ applicazioneterapeutica; per assicurare unaduratamaggiore
al prodotto & comunque indicato il suo corretto utilizzo, manutenzione e controllo periodico.

GARANZIA

Ci congratuliamo con Voi per aver acquistato un nostro prodotto.
Questo prodotto risponde ai criteri piu esigenti di selezione dei materiali di qualita di fabbricazione e
di controllo finale. Lagaranzia e validaper il tempo di 12 mesi dalladata di fornitura GIMA.
Duranteil periodo di validitadellagaranziasi provvedera allariparazione e/o sostituzione gratuita di
tutte le parti difettose per cause di fabbricazione ben accertate, con esclusione delle spese di mano
d opera, trasferta, spesedi trasporto, di imballaggio, ecc. Sono quindi esclusi dallagaranziai componenti
soggetti ad usura come le parti in cauccit o PVC ed aftri ancora.
Nessun risarcimento potra essere richiesto per il fermo dell’ apparecchiatura.
Inoltre la sostituzione o riparazione effettuata durante il periodo della garanzia non hanno I’ effetto di
prolungare la durata della garanzia.

La garanzia non é valida in caso di: riparazione effettuata da personale non autorizzato
A o con pezzi di ricambio non omologati da GIMA, avarie o vizi causati da negligenza,

botte, uso anormale dell’apparecchio o errori di installazione.
Lagaranzia decade seil numero di matricola risulti asportato, cancellato o alterato.
| prodotti ritenuti difettosi devono essere resi solo e soltanto al rivenditore presso il quale & avvenuto
I"acquisto. Spedizioni anoi inviate direttamente verranno respinte.

N[~
FEATURES AT

First-aid collars GIMA are conceived to guarantee the utmost efficiency, comfort and safety as far as
support and correction in first-aid conditions concerns. They are equipped with a plastic |oad-bearing
structure provided with small holes to allow a suitable transpiration. The internal covering isfixed by
means of plastic rivets and is completely washable.

Thistypeof first-aid collars GIMA isequipped with afront hole, which allows carrying out atracheotomy
in case of necessity.

All first-aid collars are provided with an anatomical chin rest and aVelcro fastener, which makes the
patient be more comfortable with the correct regulation.

The product or its components cannot be used for purposes different from the one specified in the
present manual .

PRESCRIPTIONS
The first-aid collar GIMA must be installed by qualified personnel trained on the use of this kind of
product; furthermore the patient must be followed as long as he wears the collar.
Asthe product can get in contact or interact with other devices, it is advisable to previously check its
physical and functional compatibility.
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A In presence of plagues and infectious states, apply to a doctor for a suitable treatment and
ask for indications on the product cleaning!

A Do not use the product if it is damaged. Apply to your retailer.

Sincethe product ismade of corrosion-proof materials suitablefor the enviromental conditionsforeseen
for its normal use, does not require special care, however it is necessary to store it in a closed place
making sure that is protected from dust and dirt to assure its hygenic conditions. Moreover, it is
recommended to store the product in a place which can be reached easily by the personnel in case of
necessity.

USE
The device must be correctly positioned on both sides and the patient must feel completely comfortable.
As the load-bearing structure is made of plastic material, make sure that it does not cause damage or
irritation to the patient; furthermore, during the application, its structure must not be modified in order
to guarantee a correct functionality. In case the patient shows signs of hyperpressure or discomfort due
to the device stiffness, immediately remove it until the situation has been completely normalised.
In casethe subject himself or herself isnot ableto show such discomfort or undesirable effectsderiving
from the presence of the collar, carry out periodical inspections to check the situation.
The doctor must inform the patient about the device usage times based on the type of pathology. The
success of the application depends upon the patient’s care to follow the doctor’s instructions and the
continuous contacts with him.

MAINTENANCE
The product can be washed with cold or warm running water and neutral soap. Do not use aggressive
chemical products (bleach, ammonia, solvents...), which could alter the functionality of the product.
Do not expose the product to excessive mechanical stresses to avoid altering its functionality.
Carry out periodical controls to make sure that the device has not suffered from modifications, which
could jeopardize its functionality.
The product life can vary according to the therapeutic application; to guarantee a longer life of the
product it is recommended to correctly use, maintain and periodically check it.

GUARANTEE

Thank you for having acquired our product.
This product meets the most stringent requirements regarding the selection of quality manufacturing
materials and also the final control. The product has a 12-month warranty, valid from the date it is
delivered by GIMA.. During the guarantee period free repair and/or replacement of any defective parts
due to faulty manufacture will be given, labour, postal, transport and packaging charges etc. are not
included. The guarantee therefore excludes components subject to wear and tear such as parts in
rubber or PV C, etc. No compensation will be given for loss of use of the product.
Furthermore replacement or repairs effected during the guarantee period do not lengthen the duration
of the guarantee.

This guarantee is void in the event of: repairs effected by unauthorised persons or with
A spare parts not approved by GIMA, damage or defects caused by negligence, blows,

abnormal use of the appliance or faulty installation.
The guarantee will be invalidated if the registration number has been removed, cancelled or altered.
Faulty appliances must bereturned only to theretail er wheretheitem wasbought. Any item dispatched
directly to uswill be refused.
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CARACTERISTIQUES .]

LesColliersGIMA de premier secoursont étéréalisés pour garantir au patient lameilleurefonctionnalité,
le plus grand confort et une siireté optimale en matiére de soutien et correction dans les situations de
premier secours. |ls sont dotés d’une structure portante en plastique pourvue de petits trous pour
permettre une meilleure transpiration. Le revétement intérieur est fixé par desrivets en plastique et il
est entierement lavable. Cette typologie de Colliers GIMA de premier secours prévoit une ouverture
frontale qui permet d’ effectuer la trachéotomie si la situation le demande.

TouslesColliersGIMA de premier secours sont dotés d’ une mentonniére anatomique et d’ unefermeture
en velcro qui permet une régulation plus aisée.

Le produit, ou une partie du produit, ne peut pas étre utilisé pour des applications différentes de celle
spécifiée dans ce manuel.

PRESCRIPTION
Le Collier GIMA de premier secours doit étre posé par un personnel médical qualifié et formé a
I utilisation de ce type de produit; en outre le patient devra étre suivi pour toute la durée d' utilisation
du collier. Etant donné que le produit peut entrer au contact ou interagir avec d’ autres dispositifs, il est
utile d' en vérifier préalablement la compatibilité physique et fonctionnelle.

En présence de plaies et états infectieux, s adresser au médecin pour les soins adéquats et

A demander des indications pour le nettoyage du produit!

Ne pas utiliser le produit s’il est endommagé. S adresser au revendeur.

Commele produit aétéréalisé al’ aide de matiéres résistant alacorrosion et aux conditions ambiantes
prévues pour son utilisation normale, il ne nécessite pas d' attentions particuliéres; cependant il faut le
garder dansun lieu fermé ayant soin de le protéger de lalumiére, delapoussiére et de lasaleté afin de
garantir lerespect des conditionsd’ hygiéne. |l est également recommandé de garder |e produit dansun
lieu qui pulsse étre atteint de fagon simple et slire par |e personnel préposé aux premiers secours.

UTILISATION
Ledispositif doit étre correctement positionné du bon cété et dans le bon sens et | e patient ne doit pas
ressentir d’anomalies. Etant donné que la structure portante du dispositif est en matiére plastique,
s'assurer qu'il ne provogue pas de dommages ou d'irritations au patient; en outre, au moment de sa
pose, sa structure ne doit pas subir de modifications afin de permettre une fonctionnalité correcte.
Si le patient devait ressentir une hyperpression ou une sensation de géne due alarigidité du dispositif
en suspendre immédiatement I’ usage tant que la situation ne s’ est pas complétement normalisée.
Au cas ou le sujet intéressé ne serait pas en mesure de communiquer de maniére autonome une géne
éventuelle ou des effets indésirables dérivants de la présence du Collier, effectuer périodiquement des
inspections pour en vérifier la condition.
Le médecin est tenu a informer le patient concernant les temps d' utilisation du dispositif suivant le
type de pathologie relevée. Le succes de I’ application dépend du soin que le sujet mettra a suivre les
instructions fournies par le médecin et de la continuité des contacts avec lui.

ENTRETIEN
Le produit peut étre lavé avec de I’ eau courante froide ou tiede et du savon neutre. Ne pas utiliser de
produits chimiques agressifs (eau de Javel, ammoniague, solvants...) qui pourraient altérer la
fonctionnalité du produit. Ne pas soumettre le produit a des sollicitations mécaniques excessives afin
d’ éviter que son fonctionnement ne soit altéré.
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Effectuer des contrdles périodiques pour avoir lagarantie queledispositif n’ apas subi de modifications
qui en compromettraient la fonctionnalité.

Ladurée du produit peut étre différente suivant I’ application thérapeutique; néanmoins, pour garantir
une plus grande durée de vie au produit il est conseillé de I’ utiliser de maniére correcte, d’ effectuer
I’ entretien et les contrdles périodiques.

GARANTIE

Toutes nos félicitations pour avoir acheté un de nos produit.
Cet produit répond aux critéres les plus exigeants de sélection du matériel de qualité de fabrication et
de contrdle final. La durée de la garantie est de 12 mois a compter de la date de lafourniture GIMA.
Durant la période de validité de la garantie, la réparation et/ou la substitution de toutes les parties
défectueuses pour causes de fabrication bien vérifiées, seragratuite. Par conséquent sont exclus de la
garantie les composants sujets a usure comme |es parties en caoutchouc ou PV C et autres encore. En
outre la substitution ou réparation effectuée durant la période de la garantie ne comportent pas le
prolongement ladurée de la garantie, avec exclusion des frais de main-d’ cauvre, déplacement, fraisde
transport, d’ emballage, etc..
Aucun remboursement pourra étre requis pour |’ arrét de |’ appareil.

La garantie n’est pas valable en cas de: réparation effectuée par un personnel non autorisé
A ou avec des pieces de rechange non homologuées par GIMA, avaries ou vices causés par

négligence, coups, usage anormal de [’appareil ou erreurs d’installation.
Lagarantie serarévoquée si le numéro de matricule résultera enlevé, effacé ou altéré.
Lesappareils considérés défectueux doivent étre rendus seulement et uniquement au revendeur aupres
duquel aeu lieu |’ achat. Les expéditions qui nous seront envoyées directement seront repoussées.

CARACTERISTICAS =

Los Collares GIMA para primeros auxilios se han realizado para asegurar a paciente la maxima
funcionalidad, confort y seguridad en materiade sostén y correccion en situaciones de primeros auxilios.
Estan formados por unaestructura portante de pl astico dotada de pequefios orificios para consentir una
adecuadatranspiracion. El revestimiento interno estafijado con remaches de pléstico y es enteramente
lavable. En este tipo de Collares GIMA para primeros auxilios, esta previsto un orificio frontal que
permite efectuar la traguectomia en caso de que la situacion lo requiera.

Todos los Collares GIMA para primeros auxilios estan dotados de una barbada anatémica y de un
cierre de velcro que permite unafacil regulacion por parte del paciente.BN

El producto, o alguna de sus partes, no puede ser utilizado de forma diversa de la especificada en €l
presente manual.

PRESCRIPCIONES
El Collar GIMA para primeros auxilios hade ser instalado por personal médico cualificado einstruido
sobre el uso de este tipo de producto; ademéds, €l paciente tendré que ser seguido por toda la duracion
del uso del collar.
Dado que el producto puede entrar en contacto o interactuar con otros dispositivos, esoportuno verificar
preventivamente la compatibilidad fisico/funcional.

JEn caso de llagas y estados infectivos, acudir al médico para la cura adecuada y pedir
indicaciones para la limpieza del producto!
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A No usar el producto si se hallan dafios. Dirigirse al propio revendedor:

Siendo €l producto costruido con materiales resistentes ala corrosion y alas condiciones ambientales
previstas para su normal uso, no necesita particular atencion; sin embargo se tiene que conservar en un
ambiente cerrado y oscuro protegiéndolade laluz, del polvoy delasuciedad parapoder garantizar las
condiciones higiénicas. Se sugiere ademas conservar e producto en un lugar de facil y seguro alcance
por parte del personal encargado a primer auxilio.

Uso
El dispositivo tiene que estar bien colocado por lado y sentido y el paciente no tiene que percibir
anomalias. Ya que la estructura portante del dispositivo es de material pléstico, asegurarse de que no
cause dafios o provoque irritaciones al paciente; ademds, al momento de su aplicacion, no tiene que
sufrir modificaciones en la estructura a fin de consentir una correcta funcionalidad.
En caso de que el paciente tuviera estados de presién excesiva o molestias por rigidez del dispositivo
suspender tempestivamente el uso hasta que la situacion no se haya restablecido completamente.
Si e syjeto interesado no fuera capaz de manifestar autbnomamente eventual es molestias o efectos
indeseados derivados delapresenciadel Collar, efectuar periédicamente unasinspecciones paraverificar
la condicion.
El médico tiene queinformar al paciente acercade los tiempos de utilizacion del dispositivo en base al
tipo de patologia hallada. El éxito delaaplicacion depende de lacuraque el sujeto tendraa seguir las
instrucciones del médico y de la continuidad de los contactos con él.

MANTENIMIENTO

El producto se puede lavar con aguacorrientefriaotibiay jabon neutro. No utilizar productos quimicos
agresivos (lgjia, amoniaca, disolventes...) que podrian aterar lafuncionalidad del producto. No someter
el producto a excesivos esfuerzos mecanicos para que su funcionamiento no se altere.

Efectuar controles periddicos para estar seguros de que € dispositivo no haya sufrido modificaciones
que comprometerian la funcionalidad.

Laduracién del producto puede variar seglin la aplicacion terapéutica; de todos modos, para asegurar
unaduracién mayor a producto estaindicadasu correctautilizacion, mantenimiento'y control periédico.

GARANTIA

Lefelicitamos por haber comprado nuestro producto. Este aparato responde alos mas exigentescriterios
de seleccién de materiales, calidad de fabricacion y control final. La garantiatiene unavalidez de 12
meses a partir de lafecha de la entrega de parte de GIMA.
Durante € periodo de validez de la garantia se efectlia la reparacion y/o sustitucion gratuita de todas
las piezas defectuosas debidas a causas comprobadas de fabricacidn. con exclusion de los gastos de
mano de obra, vigje, gastos de transporte, embal g e, etc. Quedan excluidos delagarantialos componentes
sujetos a desgaste como las partes de caucho o PVCy otros. No se reconoce ningUn resarcimiento por
el paro del producto. Ademas la sustitucion o reparacion efectuada durante el periodo de garantia no
prolongan la duracién de la validez de la misma.

La garantia no vale cuando la reparacion sea efectuada por personal no autorizado o con
A piezas de repuesto no homologados por GIMA, averias o desperfectos ocasionados por

negligencia, golpes, uso anormal del aparato o errores de instalacion.
Lagarantiavence si el nimero de matricula resultara quitado, borrado o aterado.
Los productos que se consideren defectuosos deben ser devueltos sdlo y exclusivamente a vendedor
del cua se hacomprado. Los envios hechos directamente a nosotros seran rechazados.
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CARACTERISTICAS L

Os colares GIMA foram produzidos para garantir ao paciente a maxima funcionalidade, conforto e
segurancano que respeita o suporte e acorre¢do em situagdes de pronto socorro. Possuem umaestrutura
de suporte de pléastico com furos para permitir uma transpiracdo adequada. O revestimento interno &
fixado por meio de ganchos de plastico e é completamente lavavel.

Neste tipo de Colares GIMA € previsto um furo frontal que permite de operar uma traqueotomia no
caso a situacdo o imponha.

Todos os colares GIMA para pronto socorro possuem um apdio anatdmico para o queixo e um sistema
de fechamento com banda adesiva que facilita a regul acéo desejada.

O produto, ou parte deste, ndo pode ser utilizado para um uso diferente daguel e especificado no uso
previsto deste manual.

PRESCRICOE
O Colar GIMA para pronto socorro deve ser instalado por pessoal médico qualificado e instruido
sobre o uso deste tipo de produto; também o paciente devera ser controlado durante todo o uso do
colar.
Visto que o produto pode entrar em contacto ou interagir com outros dispositivos, é oportuno verificar
previamente a sua compatibilidade fisica/funcional.

Quando existem feridas e estados de infecgdo, consultar o médico para o tratamento
adequado e pedir indicagées sobre a limpeza do produto!

A Ndo usar o produto se este apresentar danos. Contactar o vosso revendedor.

O produto é realizado com materiais resistentes ao corroimento e as condi¢des ambientais previstas
com um uso normal, portanto ndo precisa de operacfes particulares; todavia é necessario guardéa-lo
num ambiente fechado, evitando de exp6-1o aluz e aos agentes atmosféricos, protegendo-o da poeira
parapoder garantir as condic¢des de higiene. Recomenda-se também de conservar o produto num lugar
de facil acesso para os operadores em caso de necessidade.

USO
O dispositivo deve ser bem posicionado quanto alado e dire¢do e o paciente ndo deve sentir anomalias;
Visto que a estrutura portante do dispositivo € de material plastico, verificar que ndo provogque danos
ou irritagdes ao paciente; também, no momento da sua aplicacdo, ndo deve ser modificado naestrutura
para permitir a funcionalidade correcta.
No caso o paciente apresente hipertensdo ou incomodo pela rigidez do dispositivo, interromper
imediatamente 0 uso até que a situagdo se normaliza completamente.
No caso a pessoa envolvida ndo fosse capaz de manifestar autonomamente eventuais incbmodos ou
efeitos negativos derivantes dapresengado Colar, controlar periodicamente paraverificar as condicdes.
O médico deve informar o paciente acerca dos tempos de uso do dispositivo dependendo do tipo de
patologiaidentificada. O sucesso da aplicacdo depende do cuidado que o paciente dedicard a seguir as
instrucdes fornecidas pel o médico e da continuidade dos contactos com 0 mesmo.

MANUTENCAO
O produto pode ser lavado com &gua fria ou morna e sab&o neutro. N&o usar produtos quimicos
agressivos (hipoclorito, amoniaca, solventes...) que poderiam alterar a funcionalidade do produto.
N&o submeter o produto a deformagdes que poderiam aterar a sua funcionalidade.
Controlar periodicamente para verificar que o dispositivo ndo apresenta alteragcdes que podem
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comprometer a sua funcionalidade.
A duragdo do dispositivo varia dependendo da aplicaco terapeutica; paragarantir umamaior duragdo
usé-lo correctamente, fazer manutencado e controles periodicos.

GARANTIA

Parabéns por ter adquirido um nosso produto.
Este produto responde aos critérios mais exigentes de sel ecdo de materiais, de qualidade de fabricagéo
ede contréle final. A garantia vale 12 meses a partir da data do fornecimento GIMA.
Durante o periodo de validez dagarantiaa GIMA providenciaré o conserto €/ou trocagratuita de todas
as partes defeituosas por causas de fabricac8o bem definidas, excepto as despesas de m&o de obra,
estadia, despesas de transporte, embalagem, etc. Sao excluidos da garantia os componentes sujeitos a
desgaste como as partes de borrachaou PV C, sondas doppler, sensores SpO,, lampadas, pilhas, elétrodos,
botBes, guarnicdes, resisténcias e outras mais.
Nenhuma indenizacdo podera ser pedida pela parada do aparel ho.
Também, a troca ou conserto feito durante o periodo da garantia ndo tem o efeito de prolongar a
duragdo da garantia.

A garantia ndo é valida em caso de conserto feito por pessoal ndo autorizado ou com
A pecas sobressalentes ndo homologadas pela GIMA, avarias ou defeitos causados por

negligéncia, choques, uso anormal do aparelho ou erros de instalagdo.
A garantia € anulada se 0 numero de matriculagéo for cancelado ou alterado.
Os produtos considerados defeituosos devem ser devolvidos so e somente ao revendedor onde se
comprou o aparelho. O envio do aparelho directamente a nés sera rejeitado.

XAPAKTHPIXZTIKA
Ta neptraipa GIMA ya tpdteg fondeie mpaypoatonomnkay yio va e&ac@aiicovy otov acbevi Tnv
HEYLOTI AEITOVPYIKOTNTA , AVATOVTIKOTNTO KOl GLYOVPLd OGOV apopd TV VITOcTHPEN Kot xavopdoon
o€ Kotaotdoelg Tpmtng Porbetog. Eivat mpowkicpéva pe pua mAasTikn gEpouca SO EPOSICUEVT e
UKPEG OTES Yl VOL EMTPENEL [t KATAAANAN €@idpwon. H ecwtepikn emévdvon eivon otepempévn
HEC® TAUCTIKOV KOPOLOV KoL TAEVETAL €5 OLOKANpOV.
e autv v Tvroroyia mepraipov GIMA npdtov fonbeidv £xet TpoPfrepbdel o petomaio o
OV EMTPENEL TNV TPOYLOTOTONGT] TPUXEIOTOLIOG GE TEPIMTOON TOV 1) KATAGTOGCY TO OTOUTHOEL.
g 6ha ta mephaipia GIMA yo mpdteg BonOeteg £xet mpoPrepbei avatopkn Sidtasn yio vo aKovpméc
TO TIYOVVL Kot P KoOUmopo omd BELKPO mov dtevkoAvvel Tov achevi) Yo pia emboumt) poduon.
H ovokevn, 1 €0t Kot PPN G, dev emTpEmetan va xpnoiponombel oe EPapHOYES SLOPOPETIKEG Ad
auTég oL TPoPAEmOVTOL GTO APV EYYEPIdIO.

KANONIZEMOI
To nepthaipio GIMA yo mpdteg BoriBeteg Tpémet va TomofetnOei and 10TpIkd TPOCOMIKO EGIKEVHLEVO
KOl EKTOLOEVUEVO GTNV XPNOT OVTOV TOL TOUTOV TPOIOVTOG, eMMAEOV 0 acbeviig Ba mpémetl va
mapokorlovOnOet kB> OAn TV Sdpkela YP1GELS TOV TEPIAAIIIOV.
Eme1dn To mpoiov umopel va éMOet oe emapn 1 va oAAnAoemdpacet pe GAAEG GUOKEVES, EivOl CKOTLLO
va Beforwbeite TPONYOLUEVMS VIO TV PUOIKN/AETOVPYIKT] CLUPATOTNTO TOV.
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Eav vrapyovv minyés i uolvouotixés karoordoelg, arcvfovleite arov yiotpo yio. v
KotaAnin Oepareio kar {ytiote evieilers yia v kobapiotnro tov mpoioviog!

Mpn ypnowomoiioete 1o mpoiov eav mopatnproete (uiés. Anevovbeite otov petorwinty
00g.

> B

H ovokevn €yet kataokevaotel amd vAd avOektikd otnv StdPpmon kot Tig TepParlovTikég cuvOnKeg
7oL TPOPAETOVTOL Yi0L TNV KOVOVIKT TNG (PN o1, dev ypeldletor Aowmov aitepn mpocoyr|: mopoia
avtd Bo TPEMEL VO PUAACCETOL GE KAEIGTO TEPIPAALOV KOL VOl LUV TOPOEVEL EKTEDELEVT OTO PG Kot
GTOVG OTHOCQPAPIKOVG TOPAYOVTES, OTMG £Miong Oa TPEMEL VAL QUAGCGETOL KL OO TIG OKOVES, £TGL
®oTe vo PplokeTat TEvVTo KATO omd VYIEWVEG GUVONKES. ZVVIGTOVE EMioNG Vo St peite TO TPOidV e
UEPOG TETOLO MOTE O YPNOTNG VO UTOPEL VoL TO Ppet EDKOAN O€ TEPITTOOT AVAYKNG.

XPHXH
H ovokevn mpémet va eivan kKohd tomobetnpévn katd mAgupd kot katevbuveon kot o acbevig dev
npénel va arcBdvetar kapio avopokio. Eredn n pépovsa Sopr g cuokevng eival and mAAGTIKO
VAKO, oryovpevteite 0TL dev mpokarel (npuég 1 epebiopong otov achevr) , emmAéov, KATA TV EVEPYELL
™G TomoBETNONG TOV, deV TPEMEL VoL VITOGTEL AAAAYEG OTIV KATOGKELT] TOV £T6L DOTE VOl
EMTPEYEL L0 COOTI AELTOVPYIKOTITOL.
Ye mepintmon mov 0 achevig TaPATPNOEL KATOOTAGEG VYNNG Ttigong 1 evoyAnong
Y10 GKANPOTNTO TNG GUOKEVNG GTOUOTIOTE AUESWOG TNV XP1CT] TOL HEYPL VO ATOKATACTAOEL EVIEADG 1
KOTAOTOON.
Ye mepintmon mov o evolapepopeVos dev eivat e BEomn vo dnAdcel ovtévopa ToYOV EVOXYANGELS 1
AVETOOUNTEG EMMTAOCELG TOV TPOEPYOVTUL OO TNV TAPOLGIO TOL TEPIAAIpLIOD, KAVETE ELEYYOVG KT
Kopovg vl va Pefarwbeite g katdoTaons.
O y1o1pdg opeilet va TANpoPopnceL Tov acheviy yia Tov ¥pdvo xpNong e cvokevaciog PAcel Tov
TOmov g maboroyiag mov e&akpifddnke. H emrvyio g tomobémong eaptdror omd v epovtida
OV 0 eVALaPeEPOEVOG Bt deiEel 6TO v 0koAoVONGEL TIG EVOEIEELS TOV Y1OTPOD KOl TG GLVEYODG ETUPNG
UE ouTOV.

XYNTHPHXH
To npoidv pmopei va TAvOei pe kpdo N yAopod vepd Ppdong kat ovdétepo canodvi. Mn ypnoionoteite
INMKE oxvpd Tpoidvta ( yAopivn, appevie, SAVTIKA...) Tov B propovoav vo aAldEovv TV
Aettovpyio Tov TPoidvToc. M1 B€teTe T0 TPOidV 6€ VIEPPOMKEG UNYAVIKES OTTALTIGELS Yol VoL U1 oAAGEEL
1 Agttovpyio Tov.
[paypatomoleiote meplodikd EAEYYOLG Yo VoL EYETE TNV £yyOmon OTL 1 GLOKEVAGI dev £XEL VIOOTEL
aAAayég ot omoieg Bo pmopovsav va BEcovv og Kivouvo TV AgtTovpyida.
H didpreto Long tov mpoidvrog pmopel va aAldéel facel g Bepamentiking ePopLoyng , Yo va
eacparioete peyalvtepn ddpkela {ONG TOL TPOidVTOg GLEBOVAEVOVUE OVTMG 1| GAAMG TNV COOTNH
¥XPNON , GLVTIPNON Kot TEPLOSIKO EAEYYO.

EITYHXZH
Ta cvyyapnmpLé pLog yio TV EKAOYN GG VO OTOKTNOETE £val O1KO oG TPOioV .
AvT6 10 TPOIGV UTOVTAEL GTOVG O OTTALTITIKOVG KAVOVEG TMV VAK®V TOLOTNTOG KATAGKEVNG KoL TOV
telkov eléyyov. H gyyomon £€xet 1oyd yo to ypovikd ddotmpa 12 unvov amd v nuepopnvio Tov
gpodiacpod GIMA.
Katd v dibpreta g 1oydg g eyydnong Bo epovticovpe yio v didpbwon kat / | v dwpedv
AVTIKOTAoTOOT OAV TV Koppatiov pe BAAPN €& aitiag g kotackevung agov dmiotmbel avto,
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€KTOG OO TaL 000 TOV TEYVIKOV, HETAPaoN EKTOG £0pag, £E000 LETAPOPAS , CLOKELAGIOG K.A.T. Efvat
AOmoV eKTOC £yyimong Ta oToyeio Tov vdKewToL 6 POopd dnmg Ta Pépn pe kaovtoovk 1 PVC,
kabetpeg viomiep, ta owcOntypro SpO2, Adumeg, pmatapies, nAekTpddio, YOLOTA, AACTIXOKLO,
OVTIOTAOELG KoL GALC OKOLT).
Kapio amolnpioon dev o mpémet va. amontn0et yio Tnv 6TdoT TG CLGKELNG.
Eni mAéov 1 avtikatdotoon 1 1 010pbmaon katd v Sidpkeia TG £yyomong dev pmopel va. Leyoldoet
oV ¥pOVOo £YyiMong.
H eyyonon dev et 100 o€ mepintwon wov: n otopbwan Eyve omo v un eEovo1000THUEVO
TPOCTIKO 1] a0 aviarlaxtie un ovoyvopiousva omo v GIMA , afopics i atéleieg
OV TPOKANONKAY om0 auéLEIQ, YTOTHUATO, U OWOTH YPHON THG CUOKEVHS 1§ OPAALOTA
EYKOTAOTOONG.
H gyydnon dev 1oyvet edv 0 apldpnog tov puntpmov yet petakivnOel, ofnotet | pOapei.
To mpoidvra mov Bewpovvton pe PAGPN TPETEL VO HAAOYTOVV ATOKAEIGTIKE KO LOVOV GTOVG LETUTOANTEG
07O TOLG 0T010VG £yve 1 ayopd. AmooTtolr| dépatog kat’ gvbeiav og pag 0o amoppipOet.
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Simbologia / Index of symbols - TEST

Leggere attentamente le
istruzioni per I'uso

Please read instructions carefully

N
2N

Tenere al riparo dai raggi solari
Keep away from direct sunlight

34620/1/2/3/4/5/6

34630/1/2/3/4/5/6

Codice prodotto
Product code

B>

Custodire in luogo asciutto ed al
riparo dall’'umidita
Store in a dry place and avoid
humidity.

ce€

Prodotto conforme alla Direttiva
Europea n. 93/42/CEE (e
successive modifiche) sui

dispositivi medici

Product complies with European

Directive no. 93/42/EEC (and
following amendments) regarding
medical devices

Numero di lotto
(vedi scatola / bustina)

Lot number
(see box / package)

FABBRICANTE / MANUFACTURER:
Daser S.r.l.

Via 24 Maggio, 3

31038 Paese (TV) - ITALIA




